



MĚSTO ALBRECHTICE

Ing. Jana Murová

Starosta města Město Albrechtice

Ve věci Vašich dotazů:

Jak je zajištěna prezentace a propagace Zámku v Linhartovech:?

Prezentace zámku je zajištěna na webových stránkách www.zameklinhartovy.cz, www.mesto-albrechtice.cz, v kabelové televizi Město Město Albrechtice, ve zpravodaji města Město Albrechtice

Jaké osoby tuto prezentaci zajišťují?

Jedná se o zaměstnance zaměstnané na dohodu o provedení práce, dále na inominální smlouvu na poskytování služeb kaplana zámku, stále zaměstnance úřadu Město Albrechtice na odboru IT, starostku a místostarostu města Město Albrechtice.

Jaká dohoda je s nimi uzavřená, na jaké období a v jaké výši?

Se zaměstnanci IT oddělení je uzavřena pracovní smlouva, s kaplanem zámku je uzavřena inominální smlouva a se správcem webových stránek www.zameklinhartovy.cz je uzavřena dohoda o provedení práce. Odměna za výkon této práce je stanovena v dohodě o provedení práce, viz příloha.

Jak jsou ošetřeny autorské a další právní skutečnosti mezi Městem Město Albrechtice a poskytovatelem služeb týkající se prezentace Zámku v Linhartovech?

Dle dohody o provedení práce jsou veškeré výstupy, textové materiály, fotodokumentace, videa autorským majetkem autora díla. Město Město Albrechtice má nárok na používání těchto výstupů pro vlastní potřeby.

Jak jsou zabezpečeny webové stránky Zámku v Linhartovech z hlediska autorských práv a jiných právních aspektů?

Webové stránky www.zameklinhartovy.cz jsou majetkem města a z hlediska autorských práv je vše v režimu zákona o ochraně autorských práv. Jiná smluvní úprava, než zákonná neexistuje.

Jak přistupuje Město Město Albrechtice k uveřejněným informacím na webových stránkách Zámku Linhartovy?

Všechny uveřejněné informace na webových stránkách Zámku Linhartovy jsou autorsky označeny oprávněným autorem.

Jak přistupuje Město Město Albrechtice ke skutečnostem, aby zveřejněné materiály, kterými jsou zároveň prezentovány projekty financované z evropských, národních, městských či jiných prostředků, byly použity i pro další účely prezentace aktivit Zámku v Linhartovech, a tím podpořen rozvoj kultury, cestovního ruchu aj?

Nakládání se zveřejněnými materiály vychází ze zákona na ochranu autorských práv a dále pak ze pravidel pro příjemce jednotlivých evropských, národních či jiných prostředků.

S pozdravem

Ing. Jana Murová
Starostka města Město Albrechtice

Město Město Albrechtice, nám. CSA 27/10, 79395 Město Albrechtice

IC: 00296228

zastoupena starostkou města Ing. Janou Murovou

(dále jen zaměstnavatel)

a

datumi narození: [redacted]

bytém: [redacted]

(dále jen zaměstnanec)

uzavírají podle § 75 a násl. zákoníku práce

Dohoda o provedení práce

1. Zaměstnanec se na základě této dohody zavazuje, že v době od 1. 3. 2019 do 31. 12. 2019 v celkovém rozsahu 300 hodin vykoná pro zaměstnavatele následující práce:

Úprava a tvorba webových stránek zámku Linhartovy

2. Za odvedenou práci bude zaměstnanci poskytnuta odměna ve výši [redacted]. Odměna je splatná měsíčně pozadu ve výplatních termínech stanovených u zaměstnavatele. Mzda bude na základě dohody se zaměstnancem vyplácena bezhotovostně na účet [redacted] vedený u [redacted].

3. Zaměstnanec se zavazuje, že bude vykonávat práci osobně, svědomitě, hospodárně a v souladu s právními a ostatními předpisy vztahujícími se k výkonu této práce, zejména s předpisy k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Současně se zavazuje, že práci bude konat nejvýše v rozsahu 12 hodin v rámci 24 hodin po sobě jdoucích.

4. Zaměstnavatel se zavazuje, že vytvoří zaměstnanci přiměřené pracovní podmínky zajišťující řádný a bezpečný výkon práce, seznámí jej před započítím prací s předpisy vztahujícími se k výkonu jeho práce, zejména s předpisy k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

5. Sjednává se právo zaměstnance na cestovní náhrady a současně se sjednává pravidelné pracoviště pro tyto účely, jímž je obec Město Albrechtice.

6. Tuto dohodu o provedení práce je možno vypovědět kteroukoliv ze smluvních stran písemnou výpovědí z jakéhokoliv důvodu nebo bez uvedení důvodu doručenou druhé smluvní straně. Výpovědní doba činí 15 dní a počíná dnem doručení výpovědi.

7. Ostatní práva a povinnosti vyplývající z této dohody se řídí ustanoveními zákoníku práce.

8. Předmětem dohody nejsou majetková práva k nehmotným věcem, ta zůstávají autorovi.

9. Tato dohoda byla sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno nadrží zaměstnanec.

Město Albrechtice dne 28. 2. 2019

[redacted]
podpis zaměstnance

[redacted]
podpis zaměstnavatele

